t

Takiyy,, ing 330
Taks/,ge s
"MNsteg,
£
raklnfg"nlng
Tétskiy,

'atty Och Shity oy
annléck/a lak
Pléttay,

EN
ED
SW

Y MORA

T
FE

SA

OF

RO




Innehallsférteckning

Infastningar/Konsoler

Infastningar for PaNNtACKLA taK ..........ccoiiviiiiiiii e M-223
INFAStNINGAT FOr PIALAK ... .eeieieeiie et saeesreeeree s M-222
Infastningar for Ovriga PIAtKVAIILETEr ..........c..ceivvieiciee e M-124
Infastningar for falsade tak snedfals ............cooii i, M-235
Infastningar takstege pa PaNNtACKLA taK .........covveeiuireriieiieecie e M-201
Infastningar takstege PA PIAAK..........cvieiieeiie i eree e eree e M-202
Forlangningsskena for konsol takstege/gangbrygga i takfall ...............ccoceeeeveeeinnennne. M-131
Infastningar och forankringsogla for Slata tak ..................eveeiiiiiiiiiiiiiiis M-085
Infastningsplatta bitumenbaserat tAtSKIKt................uuwuriiiiiiiiiiiiie M-082
Infastningsplatta PVC-, ECB/FPO-baserad tatskikt ..............cccovviiiiiiieerriciieee e, M-076
Infastningsplatta shingeltackta tak.............cccoeeiiiiiiiiiic e, M-132
Infastningsplatta SKIfFFErak ...............uuuuiiiiiiiiiii e M-133
HOJNING FOr NATUMAK ... M-229
SOIfANGAITASLE PIALLAK.......eeeiiiiiiee e et et e ettt e e et e e e et e e e e e earee e e e eearreeeeeenreeeeans M-270
Solfangarfaste PANNEACKLA tAK ........ccuveiieiiie it M-271
SOANGArfASLE SIAtA tAK ......veeiviiciie et M-277
Sndrasskydd, Nock- och takfotsracke

Snorasskydd, Nock- och takfotSI&CKE...........cooee i, M-204
E3S (] o oI = ] 1 o F= 1 PSS M-226
T To F= L] o] - AP M-245
SNOGHANINAET KIALEA ... M-228
SNOGIHANINABT TOT . M-224
CWL-KIOKEN ... M-260
IS G RE P P e e e M-280
Gangbrygga, takstege, taksteg

(€7 TaTo o] 5Y/o o - USRS M-203
(€F: TaTe[ o] g/ oo =W o o] (o NN SRS PRSPPI M-219
Takstege och gangbrygga i takfall ............ccveveiiiiiiee e M-303
Stod for takstege pa falsade plattak 0ch KIHCKEaK ........c.veveeieceveeeeiiciiee e M-257
TaKStEQ fOr PIAAK ... .eevieiiee ettt ettt et srte b e s e e enee e M-213
Taksteg for panntackta tak ... M-034
0] 0] o1S] (T [ PSPPSR M-081

COPYRIGHT © CWL 2020-09

Denna broschyr ar skyddad av upphovsratt och far inte kopieras eller reproduceras utan skriftlig
tillatelse fran CW Lundberg AB. Kopieringsforbudet galler enskilda bilder och texter, hela avsnitt samt
skriften i sin helhet. Vi reserverar oss for eventuella &ndringar i konstruktion, design eller
dokumentation gjorda efter detta datum.



CWL Safety System vajer-/skensystem

CWL Safety System TaKSIEOE .......ccveiiiiiii it e e e e e e e a e eaeeaeannes M-244
CWL Safety System FasadsStege .........uuiiiiiiiiiiiiiiiis et e e e e eanees M-273
CWL Safety System Pro och Light GANGDIygga ........ccouverveerieeiiieesieesiee e esie e M-217
CWL Safety System Pro NOCKI&CKe .........ooooiiiii M-261
Lopare vanstermontage CWL Safety Takstege/Fasadstege........cccoeevveevvvevviiininneeennn. M-264
CWL Safety System Pro Gangbrygga HOM ...........ccoveiiieiieeiie e M-275
CWL Safety System Pro Nockracke HOM...........ooooooiiiii i, M-282
CWL Safety SysStem VajerSySIEM ........uuuiiiiieeeiieeiiiiie e e e et e e e e e e eeaaa e e e e e e e e aeaanes M-283
CWL Safety System Infastningar SIata tak ............cceeiiiiiiiiiiiiii e, M-284
CWL Safety System Infastningar Profilerade plattak ...........cccovvveviiiiieiieeiie e M-285
CWL Safety System Infastningar Falstak..............ccccoeiiiieiiiiiiiiii e, M-286
CWL Safety System VajerNOrn ..........oouuiiiiii e e e e eaaees M-291
Snddjupsindikator, glidskydd, férankringségla, fasadstege

Flagga med snOdjupSINAIKALOr ..........coiiiiiiiiee e M-220
Glidskydd for 10s stege Vid takfot..........oooeeeeieeeeee M-001
FASAUSTEUE ...ttt M-302
o 11 0= B {0 g £= YT 10 Lo (=T [ DR M-130
Fallbart vilplan till fasadStege........ciii i i e M-295
LAsbar IUCKa ryggsKydd..........ooiiiiiieiie ettt srneerae s M-225
Infastningar och férankringsdgla for slatatak ............cccceeeeiiiiiiiiiii e, M-085

Récke for taklucka, skyddsréacke, skorstensband

Racke kring taklucka 0Ch takfONSTEN ............uuuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii i M-251
Skyddsracke tak med tAtSKIKL ............uuiiiiiii e M-236
Skyddsracke gangbrygga 0Ch takStEOE .........ceievvieeeeeiiee e M-294
] (] 5] =] 1S o 7= o SRR M-305
Ovrigt

ATTKEITEGISTEN ...ttt CWL0103
EQENKONTIOI ... CWLO0004

Monteringsanvisningar i nummerordning, Instruktionsfilmer och annan dokumentation finns pa hemsidan.



FOR MARKSTEGE VID TAKFOT

Glidskyddet skall anpassas till den l6sa stegens bredd och monteras vid sidan av takstegen.

Montering pa tak med takpannor

Kontrollera barlakten dar glidskyddet skall
monteras, barldkten skall vara min 22 x 36 mm,
oskadad och infast enligt gallande anvisningar.

Glidskydden monteras med 4st rostfri traskruv
35 x 4,8 mm, 2st i varje bygel.

Montering pa profilerade plattak

Montera glidskydden pa profiltopparna med 4st
rostfri byggskruv med bricka 22 x 6,3 mm, 2st i
varje bygel.

Skruva med lagt moment for optimal
gangbildning.

GLIDSKYDD M-001 1804 SE

5

mm

Glidskyddet kan aven monteras direkt pa underlagssponten.

3
30%

Montering pa slata tak
Montera infastningsplattan enligt aktuell
monteringsanvisning.

Pa bitumentbaserat tatskikt enligt M-082.
P& PVC-, ECB/FPO-baserat tatskikt
enligt M-076.

Z= S
3e|| 3N i:k

Montering pa falsade tak och klicktak
Placera fastet 6ver standfalsen, kontrollera att
fastets klackar klammer under falskanten.

g

mm

Passa in glidskyddet s& att markstegen
vilar mot h&ngrénnan eller takfoten.

Atdragningsmoment min 20Nm.

20
Nm

\:

Montering pa takstege/gangbrygga i takfall
Passa in glidskyddet mot takstegen sa
markstegen vilar mot hangrénnan eller

takfoten.

Monteras i de nedersta halen med minst 2st
M10 x 20 med flansmuttrar.

S
3~ i:‘

ROOF SAFETY MORA SWEDEN

wo9 Blagpunimo



TAKSTEG M-034 1807 SE
PANNTACKTA TAK

Taksteg for montage pa panntackta tak. Passar pa tak med 25 eller 50 mm |&kt.
Taksteg far anvandas pa hus med max fasadhojd 4 meter och max taklutning 45°. Taksteg far endast
monteras rakt ovanfor varandra. Min avstand till skarv eller avslut pa barlakt 1000 mm. Taksteg far ej

monteras pa barlakt mindre an 22 x 36 mm. Barlakten skall ej ha vankant eller forsvagande kvistar, lagst
sort V. Underlaget skall vara utfort enligt takpanneleverantérens anvisningar.

A. Takstegets sidor (1) anpassas till takpanna och aktuell laktdimension med hjélp av bockverktyget
(2. Bockningen skall ske mitt for det aktuella halet och far endast utféras en g&ng per sida.

B. Lagg nedre pannraden, haka fast taksteget 6ver barlakten sa att takstegets sidor vilar i
takpannans vagdalar.

C. Lagg nasta pannrad, montera 6vriga taksteg enligt ovan.

D. Glidskydd for sakring av |0s stege monteras vid sidan om takstegen.

wo9 Blagpunimo

Patentskyddad

Typgodkannande nr. 0072/03

ROOF SAFETY MORA SWEDEN




INFASTNINGSPLATTA M-076-1 2010 SE

e - 10
FOR PVC-, ECB/FPO-BASERAT TATSKIKT ;S;; %2
17

UTAN MEKANISK INFASTNING i

Observera: Monteringsanvisningen galler infastningsplatta utan mekanisk infastning till
béarande konstruktion.

Tillse att produkten som ska monteras inte kraver mekanisk infastning enligt M-076-2.
Produkter som omfattas av denna monteringsanvisning far monteras enligt M-076-2.

Tatskiktsduken skall vara testad enligt EN 13956 och uppfylla foljande krav:

Draghallfasthet: min 500 N/50 mm EN 12311-2
Rivstyrka: min 110 N EN 12310-2
Skjuvhallfasthet i skarv: min 450 N/50 mm EN 12317-2
Flakhallfasthet i skarv: min 150 N/50 mm EN 12316-2

Tatskiktsduk tjocklek min 1,2 mm.

Montera vagnsbult i avsett/ avsedda hal pa infastningsplattan.

Placera infastningsplattan pa dnskad plats pa tatskiktsduken.

wo9 Blagpunmo

Skar till en tatskiktsbit, av samma kvalitet som 6vriga takytor, av dimension 500 x 500 mm.
Centrera tatskiktsbiten over infastningsplattan. Ta upp hal for vagnsbult pa tatskiktsbiten.
Svetsa tatskiktsduken i de fyra fastpunkterna (0) och 50 mm runt hela infastningsplattan.

Kontrollera noggrant att vidhaftning skett mellan de svetsade ytorna.

Montera konsolen med mutter M10 A2, bricka och EPDM enligt anvisning for respektive produkt.

Rekommenderat atdragningsmoment 10 Nm.

Glidskydd for markstege M-001, Konsoler och forankringsdgla for slata tak M-085*,

Sndglidhinder ror M-224, CWL Safety system - infastningar slata tak M-284*.
m
@

ROOF SAFETY MORA SWEDEN




INFASTNINGSPLATTA M-076-2 2010 SE

FOR PVC-, ECB/FPO-BASERAT TATSKIKT A= 10
MED MEKANISK INFASTNING i %4

Observera, dessa produkter kraver mekanisk infastning:
e Gangbrygga, i taklutning 6ver 18°.

Gangbrygga och takstege med skyddsracke 1,1 m.
Skyddsracke 1,1 m pa laglutande tak.

Andfasten och hornkonsoler till fristdende vajer.
Solpaneler.

Produkter som omfattas av M-076-1 far monteras enligt denna monteringsanvisning.

Tatskiktsduken skall vara testad enligt EN 13956 och uppfylla féljande krav:

Draghallfasthet: min 500 N/50 mm EN 12311-2
Rivstyrka: min 110 N EN 12310-2
Skjuvhallfasthet i skarv: min 450 N/50 mm EN 12317-2
Flakhallfasthet i skarv: min 150 N/50 mm EN 12316-2

Tatskiktsduk tjocklek min 1,2 mm.

Montera vagnsbult i avsett/avsedda hal pa infastningsplattan.
Placera infastningsplattan pa onskad plats pa tatskiktsduken.

Montera 4 st infastningar (1), 1 st i varje horn.

Infastningar (1) ska vara av samma typ
som anvands vid montering av tatskiktet
och uppfylla kraven i ETAG-006:2012.
Dessa fasts i barande konstruktion, genom
infastningshalen i infastningsplattans horn,
innan overliggande tatskikt svetsas.

Observera, for infastningsplatta till
solpaneler ska antal infastningar (0 </
dimensioneras efter vindlastberakningar.
Vindlastberakningar ska utféras enligt
SS-EN-1991-1-4.

Antalet infastningar kan vid behov 6kas

till 8 dar barande konstruktion tillater det.

wo9 Blagpunmo

Skar till en tatskiktsbit, av samma kvalitet som 6vriga takytor, av dimension 500 x 500 mm.
Centrera tatskiktsbiten over infastningsplattan. Ta upp hal for vagnsbult pa tatskiktsbiten.
Svetsa tatskiktsduken i de fyra fastpunkterna (2) och 50 mm runt hela infastningsplattan.

Kontrollera noggrant att vidhaftning skett mellan de svetsade ytorna.

Montera konsolen med mutter M10 A2, bricka och EPDM enligt anvisning for respektive produkt.

Rekommenderat atdragningsmoment 10 Nm.

Konsoler for slata tak M-085, Skyddsracke 1,1 m for slata laglutande tak M-236,
Infastning solpaneler for slata tak M-277, CWL Safety system - infastningar slata tak M-284,

Vajerhdrn 15°-90° M-291.
m
&

ROOF SAFETY MORA SWEDEN




TAKSTEG KoMBI M-081 1807 SE
FOR PANNTACKTA TAK

Taksteget Kombi for montage pa panntackta tak.
Passar alla svensktillverkade takpannor med 25 eller 50 mm lakt.

Taksteg far anvandas pa hus med max fasadhojd 4 meter och max taklutning 45°. Taksteg far
endast monteras rakt ovanfor varandra. Takstegets bredd ar stallbart mellan 220 - 300 mm for att
erhalla passning i takpannornas vagdalar.

Min avstand till skarv eller avslut pa barlakt 1000 mm.

Taksteg far ej monteras pa barlakt mindre &n 22 x 36 mm. Barlakten far ej ha vankant eller
forsvagande kvistar, lagst sort V. Underlaget skall vara utfort enligt takpanneleverantérens
anvisningar.

A. Takstegets sidor (1) anpassas till aktuell laktdimension med hjélp av bockverktyget (2).
Bockningen skall ske mitt for det aktuella halet och far endast goras en gang per sida.

B. Lagg nedre pannraden och placera takstegets sidor i takpannans vagdalar.

C. Montera trampet (3) med 4 st A2 skruv M6 x 12 mm med mutter i halen (4). Skruvar skall
monteras fran insidan. Takstegets bredd ar stallbart for att erhalla passning i takpannornas
vagdalar.

D. Lagg néasta pannrad, montera dvriga taksteg enligt ovan. Glidskydd for sékring av 16s stege
monteras vid sidan om takstegen.

\\ N
b
1y 11
O
O

@02 2

N
\\l \\
° \ Typgodkannande nr. 0072/03

e Patentskyddad

CWL

ROOF SAFETY MORA SWEDEN

wo9 Blagpunimo



INFASTNINGSPLATTA M-082-1 2008 SE

PA BITUMENBASERAT TATSKIKT 1‘7 ,12, [mm]

Tatskiktet ska vara testat enligt EN 13707:2004+A2:2009 och uppfylla féljande krav:

Draghéllfasthet: min 300 N/50 mm EN 12311-1
Rivstyrka: min 150 N EN 12310-1
Skjuvhallfasthet i skarv: min 500 N/50 mm EN 12317-1
Flakhallfasthet i skarv: min 125 N/50 mm EN 12316-1

Folj specifika rekommendationer fran tatskiktstillverkaren.
Vid behov monteras mekanisk infastning genom monteringshalen O

Montera vagnsbult i avsett/avsedda hal pa infastningsplattan och svetsa infastningsplattan pa
tatskiktet.

800 x 1200
880 x 1100
1000 x 1000

w oo Biagpunimd

Montera skyddshylsan pa vagnsbulten.

Skér en tatskiktsbit av samma kvalitet som 6vriga takytor
av dimension 800 x 1200, 880 x 1100 eller 1000 x 1000 mm.

Centrera tatskiktsbiten dver infastningsplattan.
Ta upp hal for vagnsbult pa tatskiktsbiten.

Helsvetsa tatskiktsbiten dver infastningsplattan.
Kontrollera noggrant att vidhaftning skett mellan de svetsade ytorna.

Ta av skyddshylsan efter svetsning.

Montera konsolen med mutter M10 A2,
bricka och EPDM enligt anvisning for respektive produkt.

Rekommenderat atdragningsmoment 10 Nm.
Glidskydd fér markstege M-001, Konsoler och férankringsdgla for slata tak M-085,

Sndglidhinder ror M-224, Skyddsracke 1,1 m for slata laglutande tak M-236, Infastning
solpaneler M-277, CWL Safety System - infastningar slata tak M-284, Vajerh6rn 15°- 90° M-291.

CWL

ROOF SAFETY MORA SWEDEN




INFASTNINGSPLATTA M-082-2 2008 SE

UNDER BITUMENBASERAT TATSKIKT 1l7 ,]21 [mm]

18

Tatskiktet ska vara testat enligt EN 13707:2004+A2:2009 och uppfylla féljande krav:

Draghallfasthet: min 300 N/50 mm EN 12311-1
Rivstyrka: min 150 N EN 12310-1
Skjuvhallfasthet i skarv: min 500 N/50 mm EN 12317-1
Flakhallfasthet i skarv: min 125 N/50 mm EN 12316-1

Folj specifika rekommendationer fran tatskiktstillverkaren.
Vid behov monteras mekanisk infastning genom monteringshélen (D

Skar till en tatskiktsbit min 500 x 500 mm.
Helsvetsa tatskiktsbiten som en intdckningskrage mot underlaget.

Montera vagnsbult i avsett/avsedda hal pa infastningsplattan och svetsa infastningsplattan mitt
pa intackningskragen.

w oo Biagpunimd

Montera skyddshylsan pa vagnsbulten.
Ta upp hal for vagnsbult i 6verliggande tatskikt.

Helsvetsa tatskiktet éver infastningsplattan.
Kontrollera noggrant att vidhaftning skett mellan de svetsade ytorna.

Ta av skyddshylsan efter svetsning.

Montera konsolen med mutter M10 A2,
bricka och EPDM enligt anvisning for respektive produkt.

Rekommenderat atdragningsmoment 10 Nm.
Glidskydd fér markstege M-001, Konsoler och férankringsdgla for slata tak M-085,

Snoglidhinder ror M-224, Skyddsracke 1,1 m for slata laglutande tak M-236, Infastning
solpaneler M-277, CWL Safety System - infastningar slata tak M-284, Vajerh6rn 15°- 90° M-291.

CWL

ROOF SAFETY MORA SWEDEN




INFASTNINGAR M-085 1804 SE

OCH FORANKRINGSOGLA FOR SLATA TAK
Konsol, slata tak Konsol gangbrygga A
Monteras med EPDM-tétning, mutter M10 Taklutning < 18°
och bricka St 10
' Monteras med EPDM-tétning, Nm
Snorasskydd, Nock- och takfotsracke M-204. mutter M10 och bricka.
Gangbrygga, taklutning >18° M-203. Gangbrygga M-203.

Récke taklucka M-251.

EPDM
tatning
EPDM
tatning Exempel \
Konsol —
Exempel
Mot n:h Konsol

Konsol takstege, slata tak

For montage av takstege och gangbrygga i takfall.
Monteras med EPDM-téatning, mutter M10 och bricka.

Monteringsanvisning M-205 och M-303.

tatning
Forankringsdgla for personlig fallskyddsutrustning

Forankringsdglan kan monteras i olika riktningar.
Monteras med EPDM-tétning, mutter M10 och bricka.

woo Biagpunmo

Pa laglutande tak, <6°, kan férankringsoglor monteras med maximalt

5 meters c-avstand 4-6 meter fran takkant. Dessa tak ska ha extra
forankringsogla i varje takhorn ca 2 meter fran respektive takkant. Detta
arrangemang forutsatter att man anvander dubbla foérankringslinor med langd
minst 5 meter. Helst ska vajer eller skensystem anvéndas.

Vid taklutning 6° - 25° ska extra forankringstgla monteras i takhdrn 2 meter
fran respektive takkant.

Forankringsoglan &r endast avsedd for forankring av 1 person utrustad med
personlig fallskyddsutrustning.

EPDM
tatning

Montering pa bitumenbaserat tatskikt skall utféras enligt M-082.
Montering pa tak med PVC, ECB-/FPO baserad tatskiktsduk skall utféras enligt M-076.
Montering pa shingeltackta tak med underlagstak av raspont min 17 mm enligt M-132.

Montering med expanderskruv, sakerhetsexpander eller kemankare pa betong skall utféras enligt
anvisning fran leverantor av saddan infastning. Skruvdimension M10 rostfri. Infastning skall vara
dimensionerad for minsta draglast 10 kKN och minsta tvarlast 10 kN.

Atdragningsmoment 10 Nm.

ROOF SAFETY MORA SWEDEN



INFASTNINGAR M-124 1903 SE
6VRIGA PLATKVALITETER

Konsol/stegfaste pa profilerade plattak av stal 0,4 mm eller mm mm
aluminiumplat min 0,4 mm.

Minst 3 konsoler per sammanhangande langd. Max C-avstand konsoler 1000 mm.

Konsoler/stegfaste skall monteras over skarv dar platen ligger dubbelt. Vid start och avslut
far konsoler monteras pa enkel plat.

Montera konsolen pa profiltoppen med EPDM och 10st rostfri byggskruv med bricka 22 x 6,3mm.
Montera stegfaste enligt M-202. Férborra vid 6verlapp med borr 3,5 mm. Dra skruvar med lagt
moment for optimal gangformning i platen. Kontrollera att bada platarna har dragits at.

Montera taksakerhet enligt anvisning for aktuell produkt. Snérasskydd, Nock- och takfotsracke
M-204, Gangbrygga M-203, Takstege M-205 och M-303, Racke taklucka och takfonster M-251.

Enkelplat tillaten vid start och avslut samt for Dubbla platar vid éverlapp.
mittmonterad konsol till gdngbrygga med 3 st konsoler.
Max avstand till narmaste konsol 500 mm.

Taksakerhet med TRP-faste pa
aluminiumplat min 0,8 mm vé?

woo Blagpun|md

Montera konsolen pa profiltoppen med EPDM

och 10st rostfri byggskruv med bricka 22 x 6,3mm.
Dra skruvar med lagt moment for optimal gangformning i
platen.

Vid start och avslut skall 3st trp fasten monteras med max
C-avstand 600 mm, fér 6vriga max C-avstand 1200 mm.

Falsfaste pa dubbelfalsade tak av kopparplat min 0,6
mm, zinkplat min 0,6 mm, eller aluminiumplat min 0,7
mm, samt svetsad rostfri plat min 0,4 mm.

Montera falsfastet pa standfalsen, kontrollera %
att falsfastets klackar klammer under falskanten. 17

mm
Vid montage pa kopparplat skall EPDM tétning
monteras mellan falsfastet och kopparplaten. ﬂo
o . m
Vid start och avslut skall 3st Dra at skruvarna med min 40 Nm. %

falsfasten monteras med max Montage pa enkelfalsad stalpl&t min 0,6 mm
C-avstand 600 mm, for 6vriga max

C- avstand 1200 mm.

Vid montage pa enkelfalsad stalplat skall plat, klammer och
underlagstak vara oskadat och besiktat av sakkunnig

besiktningsman inom takplatslageri.
CWL
@

ROOF SAFETY MORA SWEDEN




FASTPLAT M-130 1804 SE

FOR FASADSTEGE

mm mm

Montering av Fasadstege med fastplat pa fasader av stalplat min 0,4 mm.

Montera konsolen pa fastplaten med 1st vagnsbult A2 M10 x 32 mm med mutter och bricka.
Skruva fastplaten mot fasaden med 6st gangpressande skruv med tatningsbricka A2 18 x 6 mm.
Skruva med lagt moment for optimal géngbildning i platen.

Skruvarna ska fordelas jamnt éver fastplaten.

Montering av Fasadstege med fastplat pa fasader av tra

Montera konsolen pa fastplaten med 1st vagnsbult A2 M10 x 32 mm med mutter och bricka.
Skruva fastplaten mot fasaden med 6st skruv A2 35 x 5 mm.

Skruvarna ska fordelas jamnt éver fastplaten.

Montering av fasadstege enligt monteringsanvisning M-074 och M-302.

D
0
D
0
D
0
D
T 7179 ||| o -
D ) 0 0 o=|° \(@;0
—— - . | ° 1 |l
) &\“ Qﬁ‘ 0 0
e B "
) 0 0
D @/ ' 22*—//—)
0 @@ a;::o
) 0 T 1 |°
" 0 og—|0 0
D o 0

|
|

A4

ROOF SAFETY MORA SWEDEN

wo9 Blagpunimo



FORLANGNINGSSKENA M-131 1804 SE
FOR KONSOL TAKSTEGE/

GANGBRYGGA | TAKFALL é SE G g
17 8

mm mm

Forlangningsskena med konsol takstege/gangbrygga i takfall for montering pa plattak
med C-avstand profiltoppar 550 - 560 mm.

Montera EPDM-tatningen pa
infastningen.

Exempel
konsol

Montera forlangningsskenan med
EPDM-tatningar pa konsolen med 1 st
skruv FZV M10 x 20 med flansmutter.
(Montera enligt nagon av dessa
utféranden)

woo Blagpun|md

2st infastningar med EPDM-tatningar
monteras i forlangningsskenans andar
och skruvas fast pa profiltopparna med
14st gangpressande skruv med
tatningsbricka A2 18 x 6 mm.

Skruva med lagt moment fér optimal
gangbildning i platen.

Montering av takstege enligt
monteringsanvisning M-205 och M-303.

CWL

ROOF SAFETY MORA SWEDEN



INFASTNINGSPLATTA
SHINGELTACKTA TAK UNDERLAGSTAK

AV RASPONT MIN 17 MM

M-132 1807 SE

PZ2 10
Nm

@ |
mm

Generellt montage pa taket:

Skatr till en tatskiktsmatta* min
700 x 500 mm.

Hetta upp ytan dar fotplattan
skall sitta. Satt i vagnsbulten
och helsvetsa fotplattan mitt pa
den tillskurna tatskiktsmattan.

Skruva fast fotplattan med 8 st
traskruv.

Skruva fast tatskiktsmattan med
8 st skruv med bricka avsett for
montage av tatskiktsmatta.

Skar till en tatskiktsmatta* min
500 x 300 mm. Montera
skyddshylsan pa vagnsbulten.

Ta upp hal for bulten och
helsvetsa tatskiktsmattan* mitt
over fotplattan.

Montera shingeltaket enligt
tillverkarens anvisningar.

Over infastningen skall
shingelplattorna svetsas eller
limmas.

Montera konsol enligt M-085.

Rekommenderat
atdragningsmoment 10 Nm.

Montage vid takfot:

Skatr till en tatskiktsmatta* min
700 x 500 mm.

Placera infastnings-plattan cirka
50 mm fran tatskiktsmattans
nederkant.

Helsvetsa och skruva fotplattan
som i det generella montaget.

Skruva fast tatskiktsmattan med
8 st skruv med bricka avsett for
montage av tatskiktsmatta.

Montera skyddshylsan, ta upp
hal fér skruven och helsvetsa
tatskiktsmattan* Over fotplattan
och den underliggande
tatskiktsmattan*.

Montera shingeltaket enligt
tillverkarens anvisningar.

Over infastningen ska
shingelplattorna svetsas eller
limmas.

woo Biagpun|mo

Montera konsol enligt M-085.

Rekommenderat
atdragningsmoment 10 Nm.

* Tatskiktsmattan ska vara testad enligt EN 13707:2004+A2:2009 och uppfylla féljande krav:

Draghalifasthet:
Rivstyrka:
Skjuvhallfasthet i skarv:
Flakhallfasthet i skarv:

min 300 N/50 mm
min 150 N

min 500 N/50 mm
min 125 N/50 mm

EN 12311-1
EN 12310-1
EN 12317-1
EN 12316-1

ROOF SAFETY MORA SWEDEN



INFASTNINGSPLATTA M-133 1903 SE

SKIFFERTAK
o ||

mm mm

Taksakerhet monterad med infastningsplatta for skiffertak

Infastningsplaten ersatter en skifferplatta, monteras pa underlagstaket med 10st rostfria skruvar
35 x 5mm. Anvand skruvsats art. 410017P.

Taksakerhet monteras pa infastningsplaten enligt gallande monteringsanvisning.

Snorasskydd, Nock- och takfotsracke M-204, Gangbrygga M-203, Takstege M-205 och M-303,
Réacke taklucka och takfonster M-251.

7 Exempel

Konsol

ROOF SAFETY MORA SWEDEN




INFASTNINGAR M-201 1804 SE

TAKSTEGE PA PANNTACKTA TAK @E M
17 8

mm mm

5xC Bandfaste for underlagstak

pa tak av rdspont min 17 mm eller
plywood min 12 mm.

Anvand skruvsats art. 470211P.

[l

EXempeI :oo Oo Q o o o° ooi
Konsol )
ﬁww:

Montage pa 1-kupiga takpannor
Konsolen ska vila pa 3 st profiltoppar.
Bandfasten monteras vaxelvis hoger

och véanster pa konsolen. g

c

—_— T a

] o

@

=

Q

Laktfaste for forenklade underlagstak T s e R 8

Barlakt min 40 x 70 mm. - 3
Anvand adaptersats art. 470212P och skruvsats —_— — |

art. 410166P.

6xC

CWL

ROOF SAFETY MORA SWEDEN



INFASTNINGAR M-202 1804 SE

TAKSTEGE PA PLATTAK
S17 c 8

mm mm
Faste for plattak
Stalplat min 0,5 mm. /% \
Aluminiumplat min 0,8 mm. A /
_ Mot nock

Infastningen monteras péa profiltoppen.
Anvand infastningssats art. 410130P.

Skruva med lagt moment for optimal
gangbildning i platen.

Exempel
Konsol

Plattak med C-avstand profiltoppar 221 - 450 mm:
montera infastning pa tva profiltoppar per allroundfaste.

Plattak med C-avstand profiltoppar 550 - 560 mm:
Se monteringsanvisning M-131.

Vid ovriga platkvaliteter se monteringsanvisning M-124.

Falsfaste for dubbel- och enkelfalsade plattak samt klicktak 20

Stalplat och kopparplat min 0,6 mm. SFW %Ném

Zinkplat min 0,7 mm.
Aluminiumplat min 0,7 mm.
Svetsad rostfri plat min 0,4 mm.

wo9 Blagpunimo

Atdragningsmoment 40 Nm

Montera falsfastet pa
standfalsen, kontrollera att
klackarna klammer under
falskanten

A= Skruv FZV M10 x 20, B= Flansmutter FZV M10, C= Rostfri byggskruv med bricka 19 x 6,3 mm,

D= EPDM Téatning
m
@

ROOF SAFETY MORA SWEDEN



GANGBRYGGA M-203 1804 SE

%

Gangbrygga

Max C-avstand konsoler 1200 mm. Takinfastning
Utstick max 200 mm fran yttre konsoler. Tatskiktsmatta och slita ytor M-085
. . _ . _ Skiffertak M-133
Gangytan far avvika max 3° fran horisontalplanet Plattak M-222
|r i'i(a:lr(]:ﬁgets riktning och max 15° i gangvagens Panntickta tak M-223
' Sedumtak med héjning M-229
Falsade plattak med snedfals M-235

Skarvning av gangbrygga

Snedstag (C) monteras pa korta gangbryggor med Minst 2st konsoler monteras pa varje sida om
2 konsoler. Med 3 eller fler konsoler behdvs inget skarven.
snedstag. Anvind skruvsats art, 420009P.

Anvand skruvsats art. 420009P.

Skyddsréacke monteras enligt M-294

A= Skruv FZV M10 x 20, B= Flansmutter FZV M10, C= Snedstag

ROOF SAFETY MORA SWEDEN

wo9 Blagpunimo



SNORASSKYDD, M-204 1807 SE

NOCK- OCH TAKFOTSRACKE
@ E 8 217

mm mm

Sndrasskydd profildurk

Skjut profildurken genom konsolerna. Max utstick

fran yttersta konsol 200 mm. Skarvning goérs med Takinfastning

skruv (2 x A), flansmutter (2 x B). L&ssats monteras 2:?;[? t?kk mggg
med skruvar (2 x C) utanfor de yttersta konsolerna i o é’ll ttglr<a V.22
varje sammanhéangande langd. Panntickta tak M-223
Sedumtak med hdgjning M-229

A\@a - B\_ Cﬁ Falsade plattak med snedfals M-235

|
03/ /~@a WFTW
: TPk D

Max 150 mm

Max 1200 mm

Montera nedersta snorasskyddet sa
l&ngt ner pa taket som mdgjligt.

®)

=

5
Snérasskydd med 3 ror Nock- och takfotsracke med 1 ror %
Max utstick fran yttersta konsol 200 mm. Max utstick fran yttersta konsol 200 mm. g
Skarvning av rackesror skall géras med instick | rackets ena ande monteras lassatsen med o
och sjalvborrande skruv (C). skruv (A), flansmutter (B) och skruv (2 x C). %
Lassats monteras med skruv (3 x C) pa utsidan | rackets andra &nde monteras lassatsen
av de yttersta konsolerna i varje utanfor den yttersta konsolen endast pa
sammanhangande langd. réret med skruv (2 x C).

42XC

A= Skruv FZV M10 x 20, B= Flansmutter FZV M10, C= Sjalvborrande rostfri skruv 20 x 5,5 mm, D= L&ssats,

E= Isstopp
CWL
®

ROOF SAFETY MORA SWEDEN




TAKSTEG MED EPDM-TATNING M-213 1807 SE
FOR PROFILERADE PLATTAK
i 8

mm

Taksteg for montage pa tak av stalplat min 0,4 mm eller
aluminiumplat min 0,6 mm med max C-avstand profiltoppar 280 mm.

Takstegen far anvandas pa hus med fasadhjd max 4 m och taklutning max 45°.

Taksteget har tvad gangytor for att passa olika taklutningar,
vid taklutningar 6ver 33° skall den korta trampytan vandas uppat.

Taksteg far endast monteras rakt ovanfor varandra.

Skruva med lagt moment for optimal géngbildning i platen.

wo9 Blagpunimo

A= Rostfri byggskruv med bricka 19 x 6,3 mm, B= EPDM Tatning

ROOF SAFETY MORA SWEDEN




CWL SAFETY SYSTEM M-217 1806 SE
PRO OCH LIGHT FOR GANGBRYGGA

Vajersystemet ar endast avsett for montering pa gangbryggor fran CW Lundberg.

Fran andfaste till andfaste far vajerns lutning avvika A
max 15° fran horisontellt.
B —

Om sammanhangande vajerlangd skall byggas av tva

eller fler vajrar, skruva ihop vajerterminaler (A och B).

Skruva in hela gangans langd och dra at med

bifogade nycklar (2 x C). C

Montera gangstangen (K) i vajerns avslutande gangterminal (B).
Skruva in till gangstangens stopp, Dra at med nycklar (2 x C).

Tra vajerlopare (L eller O) pa vajern (max 2st vajerlopare far monteras pa en vajer).
Vajerloparen (L eller O) ar endast avsedd for forankring av en person. Personen ska vara utrustad
med personlig fallskyddsutrustning med falldamparfunktion enligt foreskrifter fran Arbetsmiljoverket.

Montera andfasten (1) pa gadngbryggan sa att vajer kan spannas.
Montera vajern med muttrar (2 x G) utanfor vardera andfaste (). Kontradra muttrar med nycklar (2 x C).
Vajerstyrningar (J eller N) monteras max 5 m fran andfasten (E). Inb6rdes avstand max 5 m.

Skyddsplaten (M) monteras dar man kliver upp pa gangbryggan och vajerldpare (L) placeras darunder.

Vajerhdrn monteras enligt M-275

wo9 Blagpunimo

j & CWL Safety System PRO
F Anvand vajerldpare (L)
och vajerstyrningar (J).

2xG CWL Safety System LIGHT
Anvand vajerlopare (O)
och vajerstyrningar (N).

A= Géangterminal hane, B= Gangterminal hona, C= Nyckel, D= Skruv rostfri M10 x 25, E= Bricka 10,5 mm A2,
F= Lasmutter M10 A2, G= Mutter M10 A2, H= Motlagg andfaste, I= Andfaste, J= Vajerstyrning PRO,
K= Gangstang vajerande, L= Vajerlopare PRO, M= Skyddsplat, N= Vajerstyrning LIGHT, O= Vajerlopare LIGHT

ROOF SAFETY MORA SWEDEN



M-219 1807 SE

<
o
‘Q
L
g
O
(&
>
2
&8
O
<
-
o

I

mm

Gangbrygga horn 90°

Max avstand fran konsol 300 mm fran hérnets insida.

Minst 2st konsoler monteras pa varje sida om vinkelskarven.

= Flansmutter FZV M10

Skruv FZV M10 x 20, B

A=

z
w
a
w
3
0
<
14
o}
2
>
-
w
w
<
o
w
o}
o}
14




FLAGGA M-220 1807 SE

o

mm

MED SNODJUPSINDIKATOR

Flagga pa forankringsogla med integrerat Flagga pa konsol utan flaggfaste
flaggfaste

Montera flaggan pa lampligt stalle och flytta
Placera flaggan i flaggfastet och snodjupsindikatorn till 6nskat lage.
flytta snddjupsindikatorn till 6nskat lage.

For montering av férankringsogla se
monteringsanvisning M-085. CWL

| A l/ A
Exempel konsol

0 A
"0

= 1@
g O

C

wo9 Blagpunimo

A= Snodjupsindikator, B= Lasbricka, C= Sjalvborrande rostfri skruv med tatningsbricka




INFASTNINGAR M-222 1901 SE
FOR PLATTAK

S

Mot nock
Falsfaste for dubbelfalsade plattak
Stélplat min 0,6 mm*. $17
Montera falsfastet pa standfalsen, o
kontrollera att falsfastets klackar 40
hamnar under falskanten. %
Atdragningsmoment 40 Nm.

Falsfaste for klicktak

Stalplat min 0,6 mm*. yﬁ

Montera falsfastet pa& standfalsen, mm
kontrollera att falsfastets klackar 0 Q
hamnar under falskanten. ﬂm %
Atdragningsmoment 40 Nm. % a
o
@
=
Q
0
o
3
Faste for profilerade plattak
Stalplat min 0,5 mm?*. y
Anvand skruvsats 410024P. 8
mm

Skruva med lagt moment
for optimal gangbildning i platen.

*Mattolerans enligt EN 10143:2006

Vid montering pa dvriga platkvaliteter se monteringsanvisning M-124.

CWL

ROOF SAFETY MORA SWEDEN

A= Rostfri byggskruv med bricka 19 x 6,3 mm, B= EPDM tatning



INFASTNINGAR M-223 1809 SE

FOR PANNTACKTA TAK
c 8 S1?

mm mm

Fotplatta for underlagstak

Réaspont min 17 mm/ plywood min
12 mm.

Traskruvarna fordelas jamnt 6ver
fotplattan.

Anvand skruvsats art. 410017P.

2xC

Laktfaste for forenklade
underlagstak

Barlakt min 40 x 70 mm.
Anvand skruvsats art. 410166P.

wo9 Blagpunimo

I 2-3mm

Observeral

Lamna alltid en luftspalt 2-3 mm
mellan konsolen och den
underliggande takpannan.

A = Skruv FZV M10 x 20, B= Flansmutter FZV M10, C= Rostfri traskruv 35 x 4,8 mm, D= Barlakt min 40 x 70 mm

CWL

ROOF SAFETY MORA SWEDEN




SNOGLIDHINDER ROR M-224 1807 SE

Snoglidhinder ror for montering pa profilerade plattak.
Montera konsoler pa profilens topp, C-avstand max 1200 mm, @
med EPDM-tétning och rostfri byggskruv med bricka (4 x A). mm

Skruva med lagt moment sa att gangorna inte skadas.
Skarva rackesror med instick och sjalvborrande skruv (C), anvand skarvsats 420012P.
Las roret i yttre konsoler i varje sammanhéngande langd med sjalvborrande skruv (C).

Observera att snoglidhinder inte ersétter sndrasskydd vid takfoten.

Sndglidhinder ror for montering pa slata tak.

Montering pa bitumenbaserat tatskikt enligt monteringsanvisning M-082. $17
Montering p& PVC-, ECB/FPO-baserat tatskikt enligt M-076. mm
Monteras med EPDM-tatning, mutter M10 och bricka. Atdragningsmoment 10 Nm. 10

N
Skarva rackesror med instick och sjalvborrande skruv (C), anvand skarvsats 420012P. %
Las roret i yttre konsoler i varje sammanhéngande langd med sjalvborrande skruv (C).

Observera att snoglidhinder inte ersétter snérasskydd vid takfoten.

A= Rostfri byggskruv med bricka, B= EPDM tétning, C= Sjalvborrande rostfri skruv 20 x 5,5 mm

CWL

ROOF SAFETY MORA SWEDEN




LASBAR LUCKA M-225 1808 SE

FOR RYGGSKYDD
S 17

mm

Lasbar lucka nerfalld

Den lasbara luckan monteras normalt
pa den nedersta ryggskyddsbygeln.

Lossa den yttersta ryggskydds-
skenan och tra i den i luckans
infastningslapp.

Skruva tillbaks ryggskyddsskenan.

? Luckan I&ses runt ryggskyddsbygeln.

®)
///_— g
T | S
o o
o
@
Q
1 g
 — — \ 2 _ Lasbar lucka i uppfallt lage 3
i i \é oK Luckan kan lasas i uppfallt lage i ett
i ~ hal pa ryggskyddsskenan.
I~ ™~
2 ~
A ™~ S~
o ~ ™
@ \ \
2 ~
™~ N~
q [~
I~ ™~
~ ~J
N
\/

2

ROOF SAFETY MORA SWEDEN



ISSTOPP RANNDAL M-226 1807 SE
FOR TRP-PROFILERAD TAKPLAT
E 8

mm

Isstopp for montering i ranndalen p& TRP-profilerade plattak

Isstopparna monteras dar risk finns att is passerar i ranndalen under snérasskyddet.
Montaget skall géras med en rostfri platskruv med bricka.

Skruva med lagt moment sa inte gangorna skadas.

Isstoppens anliggningsyta ar utformad for att foérhindra lackage.
Isstopparna kan &ven spridas ut 6ver hela takytan.

Observera att isstopp ranndal inte ersatter sndrasskydd vid takfoten.

N7

wo9 Blagpunimo

ROOF SAFETY MORA SWEDEN



SNOGLIDHINDER KRATTA M-228 1805 SE
FOR FALSADE PLATTAK OCH KLICKTAK

25
m

Snoglidhinder kratta for montering pa falsade plattak och klicktak.
Max parallellt avstand mellan falsfasten 600mm.

Atdragningsmoment 25 Nm.

Sndglidhinder skarvas med minst ett montagehals 6verlapp vid falsfaste.
Skruvfoérband skall g& genom bada snoglidhindren vid 6verlapp.

Max utstick fran yttersta falsfasten 150 mm. d

A+B [

gl

Falsade plattak:
Kontrollera att falsfastets klackar
klammer under falskanten.

Mot nock

(—

Klicktak:
Kontrollera att falsfastets klackar

Skarvning av snoglidhinder kratta i vinkel. klammer pa falsen sa att den inre
N falsen klams fast.
Anvand skarvsats 470018P.

W09 Biagpun|md

A+B A+B

N
\
\ i
& @

: Inim st

Observera att snoglidhinder inte ersétter sndrasskydd vid takfoten.

A= Skruv FZV M10 x 20, B= Flansmutter FZV M10, C= Skarvsats

CWL

ROOF SAFETY MORA SWEDEN




HOJNING M-229 1903 SE

10

¢kl o=
mm

Hojningen anvands pa sedum-/torvtak, vasstak, grusbelagda tak etc.
Infastningsplatta monteras forst pa lamplig plats enligt M-082 och M-076.
Montera héjning med EPDM tétning mot tatskiktet, bricka och mutter M10 A2.

Rekommenderat atdragningsmoment 10 Nm pa bitumenbaserat tatskikt samt PVC, ECB/FPO-
baserat tatskikt.

Montera konsolen pa hojning med skruv M10 x 20, flansmutter M10 FZV (men utan EPDM) enligt
monteringsanvisning for respektive produkt.

Konsol, allroundfaste och férankringsétgla for slata tak M-085.
Solfangarfaste for slata tak M-277.

CWL Safety System vajersystem for slata tak M-284.

CWL Safety System vajerhorn for slata tak M-291.

Exempel konsol

wo9 Blagpunimo

Mot nock

A= Skruv FZV M10 x 20, B= Flansmutter FZV M10, C= EPDM tatning

ROOF SAFETY MORA SWEDEN




INFASTNING M-235 1807 SE
FOR FALSADE PLATTAK MED SNEDFALS

40
m

Falsfaste for plattak med snedfals

Mot nock Stalplat min 0,6 mm.

Montera falsfastet pa standfalsen,
kontrollera att falsfastets klackar klammer under
falskanten.

Atdragningsmoment 40 Nm.

Montering av konsol

Stodplaten placeras Over falsfastet med
centrumhal 6ver hal (1) om mgjligt, annars hal
(2) pa falsfastet.

Placera konsol 6ver samma hal.
Montera med skruv (A x1), flansmutter (B x1).

woo Biagpun|md

Snorasskydd, Nock- och takfotsrécke M-204.
Gangbrygga, taklutning >18° M-203.
Racke taklucka och takfonster M-251.

Vid montering av snoérasskydd pa falsfaste
snedfals skall detta kompletteras med Isstopp
enligt M-204.

Vid montering pa dvriga platkvaliteter se monteringsanvisning M-124.

o CWL

' ‘ ‘ . ° ROOF SAFETY MORA SWEDEN
® 9 &
P ® o .

A= Skruv FZV M10 x 20, B= Flansmutter FZV M10




MONTERINGSANVISNING M-236 1709 SE
SKYDDSRACKE 1,1 M FOR SLATA LAGLUTANDE TAK

Standare

>

Monteras med EPDM, mutter M10 och bricka.
Anvand skruvsats 430026P.

Max avstand mellan stolpar 1200 mm.

Max taklutning 6°.

Y b Montage pa bitumenbaserat tatskikt ska utféras enligt
monteringsanvisning M-082.

Montage pa tak med PVC-, ECB/FPO-baserad tatskiktsduk
enligt M-076.

Max

EPDM-tatning

Skyddsréacke

wo9 Blagpunmo

Skarvning av rackesror skall goéras med
instick och sjalvborrande skruv (A).
Anvand skarvsats 420012P.

2 st sjalvborrande skruvar (A) monteras % \
pa rackesréren, pa forsta och sista //13 )
stolpe per sammanhangande langd. — XA

Avslutningsbygel monteras med 4 st
sjalvborrande skruvar (A).

-

A= Sjalvborrande rostfri skruv 20 x 5,5 mm

ROOF SAFETY MORA SWEDEN




CWL SAFETY SYSTEM M-244 1807 SE

TAKSTEGE
@ S 17
mm
Skena med I6pare

Skena monteras pa hdger eller vanster sida. Vid vanstermontage monteras I6paren enligt M-264.

Konsoler (D) monteras med C-avstand max 600 mm.

Kupolmuttrar (C) monteras pa skenans utsida som
andstopp vid forsta och sista konsol.

Mot nock

Skena med 4 fallstopp (H)

Montera alltid 2 st av dessa
skenor vid takfot samt vid
taklutning >45°,

Skena med 1 fallstopp (1)
Monteras vid taklutning 0-45°.

wo9 Blagpunimo

Montage vid handledare

Stagfaste (G) monteras med skruvsats 420009P pa takstegens sida dar skenan ska monteras
med skruv (A) och flansmutter (B).

Skarving av skena

Skarv (F) monteras pa insidan
av skenan.

A= Skruv FZV M10 x 20, B= Flansmutter FZV M10, C= Kupolmutter A2 M10, D= Konsol, E= Lépare, F= Skarv,

G= Stagfaste, H= Sakerhetsskena 300, I= Sdkerhetsskena 1200
m
@

ROOF SAFETY MORA SWEDEN



RANNDALSPLAT M-245 1807 SE
FOR SNORASSKYDD PROFILDURK
E 17

mm

Ranndalsplat for skarvning av snorasskydd profildurk 6ver vinkelranna.
Montera ranndalsplaten 6ver vinkelrannan pa den ena profildurken.

Justera vinkeln pa ranndalsplaten sa den passar mot métande profildurk.
Montera darefter den andra sidan.

Anvand skruv (4 x A) och flansmutter (4 x B), skruvsats 420009P.

Montering av sndrasskydd enligt monteringsanvisning M-204.

Mot nock

wo9 Blagpunimo

A= Skruv FZV M10 x 20, B= Flansmutter FZV M10

CWL

ROOF SAFETY MORA SWEDEN



RACKE 0,5 m M-251 1807 SE
KRING TAKLUCKA OCH TAKFONSTER

7|

mm

Racke

Skruva fast de vertikala réren mot konsolerna med skruv

N Takinfastning
(B) och flansmutter (C).

Tatskiktsmatta och slata ytor M-085

Mat C-avstandet mellan konsoler och kapa 6vre rackesror Skiffertak M-133
enligt det mattet minus 30mm. Plattak M-222
Anvand skruvsats 420016P. Panntacktatak M-223

Sedumtak med hojning M-229

Vid rackeslangd >1800 mm monteras extra standare.
Inbordes avstand max 1200 mm. Anvand skruvsats
440075P.

Skarvning av rackesror gors med instick och sjalvborrande
skruv (D). Anvand skruvsats 420012P.

3-sidigt racke anvands till taklucka.

4-sidigt racke anvands till takfonster.

B o
| =
i c
= S
1 o
I o
| @
| Q
| o
. :
1xD 9xD
! !
1xD L g S
6xD T T ?b
I Extra
( e stolpe
A (} &= 2xA
0 r L-k 3xD
- e
c \ C
2xC 0 (fT

1xB a /]XC

O(;—

A= Skruv FZV M10 x 20, B = Skruv FZV M10 x 40, C = Flansmutter FZV M10,
D= Sjalvborrande rostfri skruv 20 x 5,5 mm

CWL

ROOF SAFETY MORA SWEDEN



STOD TILL TAKSTEGE M-257 1909 SE
FOR FALSADE PLATTAK
S 17

mm

Stod monteras dar behov finns av att placera takstegen dar det inte & majligt att fasta
falsfasten.

Stodet ar ett komplement och ersatter inte krav pa anvandning av infastningar.
Takstegens utstick fran stod max 200 mm.

Avstand till narmaste infastning vid montering i takstegens 6vre ande max 300 mm.
Avstand till nArmaste infastning vid montering i takstegens nedre ande max 600 mm.
Avstand till narmaste konsol vid montage mellan infastningar max 850 mm.

Montera stéd med sjalvklistrande EPDM, skruv (A), och flansmutter (B), anvand skruvsats 420009P.

Takstege monteras enligt monteringsanvisning M-303.

wo9 Blagpunmo

A= Skruv FZV M10 x 20, B= Flansmutter FZV M10

CWL

ROOF SAFETY MORA SWEDEN



CWL-KROKEN M-260 1807 SE
SNOGLIDHINDER FOR TAKPANNOR

Montering av CWL-kroken

1. Lyft pa en takpanna. 2. Skjut in kroken sa att den faster 3. Lagg tillbaka takpannan.
bakom kanten pa takpannan.

v

Placering av CWL-krokar

Montera minst det antal CWL-krokar som anges for respektive
taklutning och snézon.

-

‘ ‘ Halften av CWL-krokarna skall monteras pa varje takpanna i rader g

‘ fran takfoten och uppat. =

0 : Resterande CWL-krokar fordelas jamnt dver taket. 8_

. o . N y o

Montera alltid CWL-krok pa varje takpanna ndrmast takfot dar det @

inte finns sndrasskydd. Q

o

Snélast- S
zoner Vid risk for 6verbelastning av taket pa grund av stora snoméangder

(kN/m?)  ska snén avlagsnas pé ett sékert sétt.

.1,0

15
2,0
W:s
3,0
35 Minst antal CWL-krokar/m? tak
.4'5 ) Sndézon
Wss s 1 (15| 2 |25| 3 |35| 4 |45]| 5 |55
>
% 27°* (1,2 |18 |24 30|37 |43|49 (55]|6,1]|6,7
R 24 (36 (48|60 |72]|84]|096 [108(12,0(13,2
Snézon enligt Europeiska * Standardtaklutning 1-plansvilla.
konstruktionsstandarderna EKS 10. ** Standardtaklutning 1¥2-plansvilla.

ROOF SAFETY MORA SWEDEN




CWL SAFETY SYSTEM M-261 1806 SE

NOCKRACKE OCH SNORASSKYDD 3 ROR 30 @2
% 17 c 8

mm mm

Vajersystemet ar endast avsett for horisontellt montage pa
nockracke eller snorasskydd 3-ror fran CW Lundberg. D

Montera vajerstyrningar (D) pa konsol genom att tra ?
igenom rackesroret. Monteras max 5 m fran andfasten (1) vid |
vajerlangder 6ver 10 m. Inbdrdes avstand mellan

0
vajerstyrningar (D) max 5 m. QQQ

Om sammanhangande vajerlangd skall byggas av tva
eller fler vajrar, skruva ihop vajerterminaler (A och B).
Skruva in hela gangans langd och dra at med
bifogade nycklar (2 x C).

Montera gangstang (K) i vajerns avslutande
terminal (B). Dra at med nycklar (2 x C).

Tra vajerlopare (J) pa vajern (max 2 st vajerlépare
far monteras per sammanhangande vajerlangd).
Vajerloparen (J) &r endast avsedd for férankring av en
person utrustad med personlig fallskyddsutrustning.

Montera andfasten () med skruv (2 x E) och flansmutter (2 x F).
Atdragningsmoment 30 Nm. L&s &ndfasten med sjalvborrande skruv (G).

Montera vajern med muttrar (2 x H) utanfor vardera andfaste (). Kontradra muttrar med nycklar (2 x C).

Vajerhdrn monteras enligt M-282. |

wo9 Blagpunimo

Montera skyddsplat (L), vid avsedd position for forankring,
med sjalvborrande skruv (4 x G).
Vajerlopare (J) placeras darunder.

A= Gangterminal hane, B= Gangterminal hona, C= Nyckel, D= Vajerstyrning, E= Skruv M10 x 50,
F= Flansmutter M10 FZV, G= Sjalvborrande skruv 20 x 5,5 A2, H= Mutter M10 A2, |= Andfaste,

J= Vajerlépare PRO, K= Gangstang vajerande, L= Skyddsplat
m
®

ROOF SAFETY MORA SWEDEN



VANSTER-/HOGERMONTAGE

Loparen till CWL Safety System Takstege (M-244) och Fasadstege (M-273)
levereras monterad for montage pa hogra sidan av stegen.

Lopare for vanstermontage
Dra at lasmuttern (C) sa att falldamparen kan rora sig fritt.

Lopare fér hdgermontage
Dra at lasmuttern (C) sa att falldamparen kan rora sig fritt.

LOPARE TILL SAKERHETSSKENA M-264 1807 SE

T

mm

CWL

ROOF SAFETY MORA SWEDEN

wo9 Blagpunimo



SOLFANGARFASTEN M-270 1906 SE
FOR PLATTAK

Falsfaste for dubbelfalsade plattak A _D
och klicktak 6 F

o o . 17 |
Stalplat min 0,6 mm. mm
Aluminiumplat min 0,7 mm. 25 Q . ]
Montera falsfastet pa standfalsen. q: : Nm K
Atdragningsmoment 25 Nm. Falsade plattak:

Kontrollera att falsfastets klackar
Mot nock klammer under falskanten.

Klicktak:

Kontrollera att falsfastets klackar
klammer pa falsen sa att den inre
falsen klams fast.

Faste for profilerade plattak
Stalplat min 0,4 mm.
Aluminiumplat min 0,8 mm.
Anvand skruvsats 420193P.

Justera vid behov hojden pa konsol
med skruvforbanden.

wo9 Blagpunmo

Skruva med lagt moment for optimal
gangbildning i platen.

Montering av solfangare pa infastningar.

Solfangare monteras pa solfangarfasten t.ex. genom att skruva skenor pa fastet och montera
solfangare pa dessa. Fdlj solfangarleverantérens anvisningar.

Vid montage pa 6vriga platkvaliteter, folj rekommendationer i monteringsanvisning M-124.

CWL

ROOF SAFETY MORA SWEDEN

A= Rostfri byggskruv med bricka 19 x 6,3 mm, B= EPDM tatning




SOLFANGARFASTEN M-271 1812 SE

FOR PANNTACKTA TAK
S 17 i 8

mm mm

Fotplatta for underlagstak

Underlagsspont min 17 mm/
plywood min 12 mm.

Traskruvarna fordelas jamnt 6ver
fotplattan mellan strélakter.

Anvand skruvsats art. 410166P.

Justera vid behov hojden pa konsol
med skruvférbanden.

Laktfaste for forenklade
underlagstak

Barlakt min 40 x 70 mm.
Anvand skruvsats art. 410166P.

Justera vid behov hojden pa konsol
med skruvforbanden.

wo9 Blagpunimo

I 2-3mm

Observera!

Lamna alltid en luftspalt 2-3 mm
mellan konsolen och den
underliggande takpannan.

Montering av solfangare pa infastningar.

Solfangare monteras pa solfangarfasten t.ex. genom att skruva skenor pa fastet och montera
solfangare pa dessa. Folj solfangarleverantérens anvisningar.

A = Skruv FZV M10 x 20, B= Flansmutter FZV M10, C= Rostfri traskruv 35 x 4,8 mm,

D= Barlakt min 40 x 70 mm
m
@

ROOF SAFETY MORA SWEDEN




CWL SAFETY SYSTEM M-273 1807 SE
FASADSTEGE

Skena med l6pare

Skena monteras pa hoger eller
vanster sida. Vid vanstermontage
monteras l6paren enligt M-264.

Montera skarv (F) och konsol (E) pa
évergangen (D).

Montera 6vergang (D) l6st mot
handledaren med konsol (G) och mot
fasadstege med konsol (E).

Stall in 6vergangen sa att den gar ner
mot takstegen och tangerar strax
ovanfor den.

G

Lossa konsol (G) och flytta ner
dvergangen (D) sa att konsol (E)
kan monteras mot takstegen.

Skruva at konsoler (E och G).

wo9 Blagpunimo

Montera skenor (H) pa fasadstege
med konsolavstand 600 mm.
Montera skenor pa takstege enligt
M-244.

Placera I6pare (J) pa skenan.

Montera kupolmutter (I) som andstopp
vid forsta och sista konsol per
sammanhangande langd.

\
. . . . .
. 0 . 0 D -

A= Skruv FZV M10 x 20, B= Flansmutter FZV M10, C= Skruv FZV M10 x 50, D= Overgang sikerhetsskena
fasad till tak, E= Konsol sakerhetsskena, F= Skarv, G= Konsol handledare, H= Sakerhetsskena 300,

I= Kupolmutter A2 M10, J= Ldpare
m
@

ROOF SAFETY MORA SWEDEN

.

A+B\\0

" . . .
e © })Ao o o o o Ao o 6 o6 o fAo o o o o $ Ao o




CWL SAFETY SYSTEM PRO  M-2751807 SE
VAJERHORN TILL GANGBRYGGA
i\ 17

mm

Horn till sakerhetsvajer
Montera forsta andféstet till vajersystemet pa gangbryggan enligt M-217.

Flytta vajerstyrningarna (D) och réret (E) till hérnet av gangbryggan.
Bocka fdrsiktigt réret (E) i en jamn stor radie till aktuell vinkel.
Montera vajerstyrningar (D) pa fastplatar (C).

Montera fastplatar (C) pa gangbryggan.

Anvand 2x skruvsats 420009p.

Roret (E) ska ligga an mot vajerstyrningarna.
Vajern ska vara spand pa bada sidor av hornet.

wo9 Blagpunimo

Gangbrygga hoérn monteras enligt M-219

A= Skruv fzv M10 x 20, B= Flansmutter FZV M10, C= Fastplat, D= Vajerstyrning, E= Rér vajerhorn

CWL

ROOF SAFETY MORA SWEDEN




SOLFANGARFASTEN M-277 2003 SE
FOR SLATA TAK m

Montering pa asfaltbaserad tatskiktsmatta utférs enligt monteringsanvisning M-082.
Montering pa tak med PVC, ECB-/ FPO-baserad tatskiktsmatta utfors enligt M-076.

Vagnsbult som infastning

For montering med M10 vagnsbult med EPDM-tatning anvands skruvsats 410226P eller
430026P. Placera M10 vagnsbult i fyrkanthalet i centrum pa infastningsplattan.

For montering med M12 vagnsbult anvands rostfri vagnsbult av valfri langd,
EPDM-tatning, bricka och mutter. Placera M12 vagnsbult i det stora fyrkanthalet pa
infastningsplattan.

Placera EPDM-tatningen 6ver vagnsbulten och dra at mot takytan med mutter och bricka.
Atdragningsmoment 10 Nm.

Solfangarfaste som infastning

Konsol monteras pa vagnsbult (A) med EPDM-tatning (B), mutter och bricka.
Atdragningsmoment 10 Nm.

Anvand skruvsats 410226P.

Justera vid behov hojden pa konsol med skruvférbanden.

Montering av solfangarfaste pa betong utférs utan infastningsplatta med expanderskruyv,
sakerhetsexpander eller kemankare enligt anvisning fran leverantor av sadan infastning.
Skruvdimension M10 rostfri.

wo9 Blagpunmo

Montering av solfangare eller solpaneler pa infastningar.

Solfdngare monteras pa solfangarfasten t.ex. genom att skruva skenor pa vagnsbult/fasten och
montera solfdngare pa dessa. Folj solfangarleverantérens anvisningar.

A= Vagnsbult, B= EPDM-tatning

2

ROOF SAFETY MORA SWEDEN




ISGREPP M-280 1807 SE

&

ISGREPP passar de flesta takmaterial. Ej avsedd for trafikbarande ytor.

Anvand ej pA EPDM-gummi. Innehaller I6sningsmedel som kan |6sa vissa plaster.
Testa alltid pa en liten yta for att avgora kompatibilitet om den hardade ISGREPP
uppfyller estetiska férvantningar.

Anvand alltid skyddshandskar och skyddsglasdgon. Las medfdljande varningstext.
Basbelaggningen ar en hardplast, applicering av ISGREPP bér darfoér utféras av fackman.

FORBEHANDLING Rengdr och ta bort lést material eller frammande amnen. Slutfér eventuell
behandling av farg/lackering och lat ytor harda och torka ordentligt innan applicering.

APPLICERING Anvand roller eller pensel vid applicering av basbeldggningen.

Applicera belaggningen vagrétt i ett band med en hojd av ca 250 mm (Figur 1), eller pa en storre yta.
Applicera 1 kvm (4 I6pmeter) at gangen och applicera darefter nonslip-granulat medan belaggningen
fortfarande ar vat. Ordentlig applicering pa mellan 1,5 till 2,0 mm tjockt lager.

Sprid granulatet med granulatspridaren endast ca 30 till 40 granulat per 10 cm? (Se Figur 1) medan
basbelaggningen fortfarande &r vat och innan ytspanning utvecklats. Granulatet méaste delvis sjunka ner
i basbelaggningen s att det blir fast inbaddad till 50% i den hardade basbelaggningen for att ge
ojamnheter dver belaggningsytan.

wo9 Blagpunimo

Figur 1: Rekommenderad appliceringshdjd och spridning av slipgranulat.

Appliceringstemp: -17°C till +60°C. Drifttemperaturomrade: -40°C till +82°C.
Varm ISGREPP néar temperaturen ar under +8°C for att underlatta enkel applicering.
For basta resultat bor ISGREPP héarda i 24 timmar innan exponering for nederbérd.

RENGORING Rengor verktygen och ta bort spill med sprit. Hardad fogmassa kan avlagsnas fran verktyg
och andra ytor mekaniskt eller med Xylol. Folj tillverkarens anvisningar nar du anvéander brandfarliga
I6sningsmedel.

CWL

ROOF SAFETY MORA SWEDEN




CWL SAFETY SYSTEM PRO  M-2821807 SE

VAJERHORN TILL NOCKRACKE 30
Nm 6;; cﬁ
% 17 8
mm mm

Horn till sakerhetsvajer pa nockracke
Montera forsta andfastet till vajersystemet pa nockréacke enligt M-261.

Flytta vajerstyrningarna (F) och roret (G) till hdrnet pa nockracket.

Bocka forsiktigt roret (G) i en jamn stor radie till aktuell vinkel.

Montera vajerstyrningar (F) pa fastplatar (E) och montera dem pa rackesroret.
Skruvar (C) ska dras at med atdragningsmoment 30 Nm.

Skruva fast fastplatar med sjalvborrande skruv (D).

Anvand skruvsats 490137p.

Roret (G) ska ligga an mot vajerstyrningarna.
Vajern ska vara spand pa bada sidor av hdrnet.

wo9 Blagpunimo

Nockracke monteras enligt M-204

A= Skruv fzv M10 x 20, B= Flansmutter fzv M10, C= Skruv fzv M10 x 50,
D= Sjalvborrande rostfri skruv 20 x 5,5 mm, E= Fastplat, F= Vajerstyrning, G= Ror vajerhorn

CWL

ROOF SAFETY MORA SWEDEN




MONTERINGSANVISNING M-283 1802 SE
CWL SAFETY SYSTEM - VAJERSYSTEM

Vajersystemet placeras enligt utférd riskanalys, se dokument CWL0061.

Fran andfaste till andfaste far vajerns lutning avvika
max 15° fran horisontellt.

Om sammanhangande vajerlangd skall byggas av tva
eller fler vajrar, skruva ihop vajerterminaler (A och B).
Skruva in hela gangans langd och dra at med
bifogade nycklar (2 x I).

OBSERVERA! Lagg ut sammanhangande vajerlangd langs planerad montagestracka.
Vajerstyrning (D) skall placeras min 200 mm fran vajerterminaler (A och B).

Montera &ndfasten (C) och vajerstyrningar (D) enligt monteringsanvisningar for respektive taktyp:

Slata tak M-284
Profilerade plattak M-285 H G
Falsade plattak M-286 .

Montera skyddsplat (J eller K) vid
uppstigningsstallet eller dar behov finns att
hamta och lamna vajerlopare (F).
Vajerlopare placeras under skyddsplaten.

woo Biagpunmd

Tra vajerlopare (F) pa vajern.
Max 2 st vajerlépare per sammanhangande langd.

For in vajerterminalens ganga (A) i andfastet (C).
Placera markbricka (H) pa gangan med texten uppat.
Kontradra muttrar (2 x E) med nycklar (2 x 1).

Skruva in gangstangen (G) i vajerterminal (B)
till gangstangens stopp (G1), Dra at gangstang (G)
mot vajerterminal (B) med nycklar (2 x I).

For in gangstangen (G) i andfastet (C).
Placera markbricka (H) pa gangstangen med texten uppat.
Kontradra muttrar (2 x E) med nycklar (2 x ).

Spann vajern genom att valja monteringshal (1-6) pa
andfastena (C) samt muttrarnas placering pa gangstangen (G).

Vajern skall hdnga en bit ovanfor takytan.
For detaljerad information, se kontrollpunkter CWL0152.

A= Vajerterminal hane, B= Vajerterminal hona, C= Andfaste, D= Vajerstyrning, E= Mutter M10 A2,
F= Vajerlopare PRO, G= Gangstang vajerande, H= Markbricka, 1= Nyckel, J= Skyddsplat andfaste,
K= Skyddsplat vajerstyrning

CWL

ROOF SAFETY MORA SWEDEN




CWL SAFETY SYSTEM M-284 2006 SE
INFASTNINGAR FOR SLATA TAK

10
m

Vajer monteras enligt monteringsanvisning M-283.

Andfaste monteras i vardera anden av vajern.

Infastningsplattor monteras...
...pa bitumenbaserat tatskikt enligt M-082-1 eller M-082-2.
...p& PVC, ECB-/ FPO-baserat tatskikt, enligt M-076-2.

Anpassa infastningsplattornas position

efter vajerns langd.

Yttre infastningsplattor skall monteras med
C-avstand vajerns langd inklusive gangstang.

Montera EPDM (A) pa vagnsbulten.
Montera EPDM (B) under andfastet (C).
Montera andfastet (C) pa vagnsbulten
med bricka (E) och mutter (F).

Vajerstyrningar monteras mellan andfasten.

Infastningsplattor monteras...
...pa bitumenbaserat tatskikt enligt M-082-1 eller M-082-2.
...p& PVC, ECB-/ FPO-baserat tatskikt, enligt M-076-1.

Vajerstyrning (D) skall placeras min 200 mm fran
vajerskarv.

Rekommenderat avstand mellan vajerstyrningar (D)
och fran andfaste (C) till vajerstyrning (D) max 5 m.

Observera att avstandet mellan vajerstyrningar kan
valjas till max 10 m. Vid detta utférande foreligger
dock risk att vajer slackar och fastnar i sn och is.

Montera EPDM (G) pa vagnsbulten.
Montera vajerstyrningen (D) pa vagnsbulten
med bricka (E) och mutter (F).

A= EPDM 60 x 50, B= EPDM 100 x 40, C= Andfaste, D= Vajerstyrning, E= Bricka 10,5 mm A2,
F= Mutter M10 A2, G= EPDM 180 x 50

CWL

ROOF SAFETY MORA SWEDEN

wo9 Blagpunmo



M-285 1802 SE
CWL SAFETY SYSTEM

1/2
INFASTNINGAR PROFILERADE PLATTAK
Vajer monteras enligt monteringsanvisning M-283. m8m
Monteras pa stalplat min 0,5 mm.
Observera, valj réatt monteringsforfarande. %:.
Infastningsplattor monteras olika beroende pa vajers riktning samt produkt. 17
Skruva med lagt moment for att inte skada ganga i takplaten. mm

Infastning av andfasten

Anpassa infastningplattornas position efter vajerns langd.

Vajerriktning vinkelrat mot profiltoppar Vajerriktning parallell med profiltoppar

Vajerriktning

9
=
c
S
Qo
o
@
Q
0

Montera sjalvfastande EPDM (C) under Montera sjalvfastande EPDM (C) under @]

infastningsplattan sa att de tacker skruvhalen. infastningsplattan sa att de tacker skruvhalen. 3

Klipp EPDM (C) vid behov. Klipp EPDM (C) vid behov.

Montera vagnsbult (E) och EPDM (D). Montera vagnsbult (E) och EPDM (D).

10 st byggskruv (B) monteras i yttre profiltopp och 7 st byggskruv (B) monteras pa vardera profiltopp.
och 2 st byggskruv i vardera narmsta profiltopp.

Vajerriktning

Montering av andfasten

Montera EPDM (E) under andféastet (A).
Placera andfastet (A) pa vagnsbulten (E)
i ndgot av andfastets monteringshal.
Montera andféastet (A) med bricka (G)
och mutter (H).

ROOF SAFETY MORA SWEDEN



M-285 1802 SE
CWL SAFETY SYSTEM

2/2
INFASTNINGAR PROFILERADE PLATTAK
Inféstning av vajerstyrningar m8m
Montera vajerstyrningen (1) minst 200 mm fran eventuell vajerskarv.
Rekommenderat avstand mellan vajerstyrningar (1), %ﬁ.
samt fran andfaste (A) till vajerstyrning (1) max 5 m. 17
Observera att avstandet mellan vajerstyrningar (1) kan valjas till max 10 m. mm

Vid detta utférande féreligger dock risk att vajer slackar och fastnar i snd och is.

Vajerriktning vinkelrat mot profiltoppar Vajerriktning parallell med profiltoppar

Vajerriktning

0
=
c
Montera vajerstyrning (I) med EPDM Montera sjalvfastande EPDM (C) under g_
och 4 st byggskruv (B). infastningsplattan sa att de tacker skruvhalen. oy
Klipp EPDM (C) vid behov. @
Skruva med lagt moment for att inte skada ganga ~ Montera vagnsbult (E) i infastningsplattans g
i takplaten. centrumhal och placera EPDM. o
7 st byggskruv (B) monteras p& vardera profiltopp. 3
Montera vajerstyrning () med bricka (G) och
mutter (H).
11T xB B B
- . ‘ °000.0.0 ooooocooooooco@ofooooooo
Inféastning av vajerhdrn & ° ° °° ©c o o0 o0 o
Montera sjélvfastande EPDM (C) under & . D R o
infastningsplattan s att de tacker skruvhalen. oo oo o o o | vaerkining

Klipp EPDM (C) vid behov. C/ L

Montera vagnsbult (E) och placera EPDM (D).

11 st byggskruv (B) monteras i yttre profiltopp.
1 st byggskruv (B) monteras pa profiltopp pa hornets insida.
1 st byggskruv (B) i vardera narmsta profiltopp pa utsidan.

VajerhOrn monteras enligt monteringsanvisning M-291.
Vajerriktning

A= Andfaste, B= Byggskruv med bricka 19 x 6,3 mm A2, C= EPDM sjalvfastande, D= EPDM 60 x 50,
E= Vagnsbult M10 x 32 mm A2, F= EPDM 145 x 38, G= Bricka 10,5 mm A2, H= Mutter M10 A2, I= Vajerstyrning

CWL

ROOF SAFETY MORA SWEDEN



CWL SAFETY SYSTEM M-286 1901 SE
INFASTNINGAR FALSTAK
S17'

mm

Infastningar av sékerhetsvajer pa dubbelfalsade plattak

40
&

Monteras pa stalplat min 0,6 mm, aluminiumplat min 0,7 mm
och zinkplat min 0,6 mm.

Montera vajer enligt monteringsanvisning M-283.

Placera vagnsbult (F) i monteringshal pa infastning (A).
Montera EPDM (G) pa vagnsbult (F).

Placeringen av infastning (A) bestams av vajerns langd.

Montera infastning (A) over standfalsarna. Kontrollera att falsfastenas klackar
klammer under falskanten.
Andfaste monteras pé& infastning Atdragningsmoment 40 Nm.

Vajerriktning . . . .
Vajerstyrningar monteras mellan andfasten

Montera EPDM (H) under andfastet (B).
Montera andfastet (B) pa vagnsbulten (F)
med bricka (J) och mutter (K).

Vajerstyrning (I) ska monteras pa falsen
min 200 mm fran vajerskarv.

wo9 Blagpunimo

Rekommenderat avstand mellan andfasten (B)
och vajerstyrningar (1) & 5 m.

Observera att avstandet mellan vajerstyrningar
() kan valjas till max 10 m.

Vid detta utférande foéreligger dock risk att vajer
slackar och fastnar i sn6 och is.

Vid montering parallellt med falsarna,

kompletteras andfastet (B) med stodplat (E), Vajerhorn monteras enligt M-291.
monteras med skruv (C) och flansmutter (D). Montera stodplat (E) dar hérnkonsol vinklas ut
Anvand skruvsats art. 420009P. fran infastning (A).

A= Infastning dubbelfalsat plattak, B= Andféaste, C= Skruv FZV M10 x 20, D= Flansmutter FZV M10,
E= Stodplat med clipslist, F= Vagnsbult M10 x 32 A2, G= EPDM 60 x 50, H= EPDM 100 x 40, I= Vajerstyrning,

J= Bricka 10,5 mm A2, K= Mutter M10 A2
m
)

ROOF SAFETY MORA SWEDEN




M-291 2006 EU 10][, 40

65; Nm Nm
M-076-2, M-082, M-285, M-286 17 % %&

90°-101°

M10 A2 DIN 985
(Locking nut)

wo9 Blagpunmo

146°-165°

ROOF SAFETY MORA SWEDEN




SKYDDSRACKE M-294 1804 SE

GANGBRYGGA OCH TAKSTEGE
|| =7

mm mm

Skyddsracke for gangbrygga

Rackesstolparna monteras i anslutning till bryggkonsolerna. Tva sjéalvborrande skruvar (C)
monteras pa rackesroren, pa forsta och sista stolpe per sammanhangande langd.

Anvand skruvsats 430034P.

Skarvning av rackesror gors Max 1200 MM
med skruvsats art. 420012P.

Max 300 mm

C;a;a:,//( — »

Skyddsracke for takstege enligt M-303

Tva sjalvborrande skruvar (C) monteras pa rackesroren q
pa forsta och sista stolpe per sammanhéngande langd.

Anvand adaptersats art. 470230P.
Skarvning av rackesror gors med skruvsats art. 420012P.

wo9 Blagpunimo

A= Skruv FZV M10 x 35, B= Flansmutter M10 FZV, C= Sjalvborrande rostfri skruv 20 x 5,5 mm,

D= Skruv FZV M10 x 20, E= Adapter
m
@

ROOF SAFETY MORA SWEDEN



M-295 1805 SE

e

mm

FALLBART VILPLAN
FOR FASADSTEGE LANGRE AN 8 M

Fallbart vilplan till fasadstege enligt M-302

For att 6ka sakerheten pa langa stegar bor dessa forses med vilplan.
Avstand mellan vilplanen bor vara max 6 meter.

Montera vilplanet pa vardera sida av stegen med skruv (A) brickor (3 x B) och lasmutter (C).
En bricka ska monteras pa vardera sida mellan vilplanet och stegens utsidor.
Skruva at helt och lossa sedan lasmuttern (C) ett halvt varv.

Valj hal pa stegens sida s att vilplanet hamnar strax ovanfor en stegpinne i utfallt lage.
Vilplanet ska kunna fallas ut och in utan att ta i stegpinnen ovanfor.

é\\ .7
(G
—

A+B+B+B+C\\

A= Skruv A2 M10 x 25, B= Bricka A2 10,5 mm, C= Lasmutter A2 M10

ROOF SAFETY MORA SWEDEN

wo9 Blagpunimo



FASADSTEGE

Tvarstag

Montera dversta konsolparet sa nara
takfot som mdjligt. Anvand skruvmaterial
efter fasadens forutsattning.

Vid montage pa fasader av plat eller tra
kan fastplatta anvandas, se
monteringsanvisning M-130.

Pa konsoler langd 600 mm ska 1 st
tvarstag monteras.

Pa konsoler langd 800 mm och
1000 mm ska 2 st tvarstag monteras.

Montera stegen i dversta konsolparet, =

Oversta stegpinnen skall vara ca 30 mm
Over hangranna eller takkant.
: . A+B
Skarvning av stegar utférs med
skarvsats art. 470285P.

Max C-avstand konsoler 2400 mm.
¢ Handledaren ska infastas med

stagsats i tak eller annan fast
monterad tilltrAdesanordning.

C+B

D+B

D+B

-302 1903 SE

A+B
'
|~
] :
-
Es A J A
Ej 4__;‘
LA
e

CWL

ROOF SAFETY MORA SWEDEN

wo9 Blagpunimo



TAKSTEGE M-303 1903 SE

OCH GANGBRYGGA | TAKFALL
e all o

Takstege, godkand fran 10° taklutning mm mm

C-avstand konsoler max 1700 mm.

oo
Utstick frdn konsol max 200 mm. Taklutning 225

Takstege med

Anvand skruvsats art. 470260P pinnsteg.
och skarvsats art. FZV 470285P.

Taklutning 10-45°
Takstege med trappsteg.
Trampytan far avvika max 3°
frén horisontalplanet.
Anvand skruvsats
art. 420012P.

Takinféastning

Tatskiktsmatta och slata ytor M-085
Panntackta tak M-201
Plattak M-202

Gangbrygga i takfall, godkand upp till 15° taklutning.

wo9 Blagpunimo

C-avstand konsoler max 1200 mm. Utstick fran konsol max 200 mm.
Anvand skruvsats art. 420009P vid infastning och skarvning.
Minst 2 st konsoler pa varje sida om skarven.

Skyddsracke monteras enligt M-294.

A= Skruv FZV M10 x 20, B= Flansmutter M10 FZV, C= Sjalvborrande rostfri skruv 20 x 5,5 mm,

D= Konsol, E= Fastplat, F= Skarv, G= Trappsteg
m
®

ROOF SAFETY MORA SWEDEN



SKORSTENSBAND M-305 1903 SE

INKLUSIVE TILLBEHOR
@ o
mm

Skorstensband for montage av stegar, gangbryggor och tillbehor fran CW Lundberg

Placera ena skorstensbandets 6ra mot lampligt hal i nasta skorstensband, lamna mellanrum sa att
atdragningsmaojlighet finns. For att forlanga skorstensbandet kan de monteras omlott, kapa da bort érat
vid 6verlappningen. Nar skorstensbanden passats in pa skorstenen, drag at skruvforbanden.

Kapa bort eventuellt dverhang. Placera vagnsbultarna (D) i lamplig halbild for respektive produkt.
For okad sakerhet bor alltid minst tv& uppsattningar skorstensband monteras per skorsten.

Montage av gangbrygga max C-avstand konsoler 1200 mm. C-avstand mellan
skorstensbanden 320 mm.

Montage av skorstensstege enligt M-302 gors med C-avstand konsolpar 400 mm.
C-avstand mellan skorstensbanden max 2400 mm.
Pa skorstensstege utan ryggskydd monteras endast 1 st handledare.

wo9 Blagpunmo

C+B

A= Skruv FZV M10 x 20, B= Flansmutter FZV M10, C= Skruv FZV M10 x 50,

D= Vagnsbult med flat skalle A2 M10 x 32, E= Skruv FZV M10 x 100

CWL

ROOF SAFETY MORA SWEDEN



Artikellista

Monteringsanvisningar

M-001

Glidskydd takpannor/prof. plattak inkl. skruv
Glidskydd slata tak inkl. skruv
Inféstningsplatta tatskikt

Glidskydd falsade plattak

Glidskydd gangbrygga i takfall

Glidskydd takstege

Skruvsats M10 x 20 6-pack

M-034

Bérlaktsteg 2-kup BTG C-300
Bérlaktsteg 2-kup LTG/1-kup BTG C-240
Barlaktsteg 1-kup LTG C-220
Bockverktyg barlaktsteg

M-076
Inféstningsplatta tatskikt

M-081
Bérlaktsteg kombi 5 st
Bockverktyg barlaktsteg

M-082
Infastningsplatta tatskikt

M-085

Konsol slata tak kort

Skruvsats konsol sléta tak 5 st

Konsol gangbrygga slata tak <18°
Skruvsats konsol gangbrygga slata tak <18°
Konsol takstege/gangbrygga i takfall
Allroundfaste takstege/gangbrygga i takfall
Skruvsats TS/GB i takfall slata tak
Forankringsogla slata tak

Forankringsogla slata tak signalréd
Skruvsats forankringsogla 5 st

M-124

Konsol profilerade plattak

Skruvsats konsol prof. plattak exkl. EPDM 3 st
EPDM konsol profilerade plattak

Falsfaste

M-130

Fastplat fasadstege

Skruvsats fastplat platfasad 2 st
Skruvsats fastplat trafasad 2 st

M-131

Infastningssats TS/GB i takfall prof. plattak
Forlangningsskena allroundfaste

Konsol takstege/gangbrygga i takfall
Allroundfaste takstege/gangbrygga i takfall

M-132
Inféstningsplatta shingel

M-133

Skifferplat GB/NT

Skifferplat inkl. konsol takstege
Skifferplat stege

Skruvsats fotplatta

ROOF SAFETY MORA SWEDEN

470101
470103
410115
470300
470110
470112
420009P

450020
450022
450023
450032

410115

450015
450032

410115

420060
410126P
430008
410226P
470195
470121
470210P
420039
420239
410132P

410094
410024P
410173
410174

410002
410185P
410186P

410130P
470009
470195
470121

410113

410139
490507
410164
410017P

CWL0103-7 SE

M-201

Konsol takstege/gangbrygga i takfall
Allroundfaste takstege/gangbrygga i takfall

Bandfaste LTG/BTG takpannor
Bandfaste slata takpannor

Skruvsats takstege barande underlagstak
Barlaktfaste forenklade underlagstak

Adaptersats takstege barlakt
Skruvsats barlaktfaste 2 st

M-202

Konsol takstege/gangbrygga i takfall
Allroundfaste takstege/gangbrygga i takfall
Infastningssats TS/GB i takfall prof. plattak
Falsfaste takstege/gangbrygga i takfall
Falsfaste takstege/gangbrygga i takfall

M-203

Gangbrygga 1,2 m
Gangbrygga 2,4 m
Overdel bryggkonsol
Skruvsats M10 x 20 6 st

Stag gangbrygga

M-204

Profildurk snérasskydd 2,345 m
Profildurk snérasskydd 1,255 m
Lassats rackesror/profildurk
Rackesror 2,4 m

Skruvsats sjalvborrande skruv 6 st
Isstopp rackesror/profildurk gra

M-213
Taksteg profilerade plattak

M-217

Vajer gangbrygga PRO

Vajer gangbrygga LIGHT
Stalvajer 8mm A2
Vajerterminal F

Vajerterminal M

Vajer M-F 2 m

Vajer M-F 3 m

Vajer M-F 5 m

Vajer M-F 9 m

Vajer M-F 14 m

Vajer M-F 20 m

Vajer M-F 30 m

CWL vajerlopare PRO
Snabblank rostfri dia.10 mm
Andfastesats vajer gangbrygga
Vajerstyrning gangbrygga PRO
Vajerstyrning gangbrygga LIGHT
Skruvsats M10 x 25 A2 4 st

M-219
Gangbrygga hérn 90° 2 x 2,4m

M-220
Flagga med snédjupsmarkering
Skruvsats flagga 5 st

COPYRIGHT © CW Lundberg AB

1/3

470195
470121
410020
410202
470211P
410157
470212P
410166P

470195
470121
410130P
470290
410178

430012
430000
430010
420009P
430065

420033
420038
420010P
420014
420012P
420053

450050

430215
430216
490108
490184
490185
430243
430244
430245
430246
430247
430248
430249
490167
490117
430270
490104
490130
490229P

430094

480960
480670P

T +46 (0)250 55 35 00
info@cwlundberg.com
www.cwlundberg.com



Artikellista

Monteringsanvisningar

M-222

Falsfaste

Falsfaste klicktak

Konsol profilerade plattak

Skruvsats konsol prof. plattak exkl. EPDM 3 st

EPDM konsol profilerade plattak

M-223

Fotplatta bdrande underlagstak
Skruvsats fotplatta

Barlaktfaste forenklade underlagstak
Skruvsats barlaktfaste 2 st

Konsol betongpannor

Konsol lertegelpannor

M-224

Konsol snoglidhinder ror prof.plat-/slata tak
Skruvsats konsol sndglidhinder profilerade

plattak 5 st

Skruvsats konsol sndglidhinder slata tak 5 st

Rackesror 2,4 m
Skruvsats sjalvborrande skruv 6 st

M-225
Lasbar lucka ryggskydd inkl. las
Lasbar lucka ryggskydd inkl. las

M-226
Isstopp ranndal inkl. skruv gra

M-228

Kratta sndglidhinder 1,290 m
Falsfaste sndglidhinder kratta
Skruvsats M10 x 20 6 st
Skarvsats takstege

M-229

Hojning slata tak X mm svart
Hojningssats 40 mm slata tak svart
Hojningssats 50 mm slata tak svart
Skruvsats konsol sléta tak 5 st
Skruvsats M10 x 20 6-pack

M-235
Falsfaste snedfals

M-236

Standare skyddsracke slata tak 1,1 m
Skruvsats stdndare slata tak 5 st
Rackesror 2,4 m

Skruvsats sjélvborrande skruv 6 st
Avslutningsbygel skyddsréacke inkl. skruv

M-244

Sakerhetsskena 300 1,2m
Sakerhetsskena 1200 1,2m
Konsolsats sakerhetsskena
Skarvsats sékerhetsskena
Lopare sékerhetsskena
Andstoppsats sakerhetsskena
Stagféste

Skruvsats M10 x 20 6 st

ROOF SAFETY MORA SWEDEN

410174
410290
410094
410024P
410173

410003
410017P
410157
410166P
420056
420057

420007

420193P
420170P
420014

420012P

490505
490052

420052

420210
410193
420009P
470018P

620089
620095
620096
410126P
420009P

410251

430030
430026P
420014
420012P
430021

490060
490065
490061P
490063P
490064
490061P
490141
420009P

CWL0103-7 SE

M-245
Ranndalsplat 180 mm
Skruvsats M10 x 20 6 st

M-251

Grundsats réacke taklucka 3 sidor
Rackesrér 2,4 m

Standare racke taklucka komplett
Pabyggnadssats takfonster
Skruvsats sjélvborrande skruv 6 st

M-257
Stod takstege fals-/klicktak
Skruvsats stod takstege

M-260
CWL-kroken takpannor 50 st

M-261

Vajer nockracke PRO

Stalvajer 8mm A2

Vajerterminal F

Vajerterminal M

CWL vajerlépare PRO
Andfastesats vajer nockricke
Vajerstyrning nockracke PRO
For fasta vajerlangder se M-217

M-264
Lopare sékerhetsskena

M-270
Falsfaste snoglidhinder kratta
Solfangarfaste slata tak/profilerad plat

2/3

410274
420009P

440060
420014
440070
440062
420012P

470092
470091P

450030P

430220
490108
490184
490185
490167
430271
490080

490064

410193
410009

Skruvsats konsol snéglidhinder profilerade

plattak 5 st

M-271

Fotplatta bdrande underlagstak
Barlaktfaste forenklade underlagstak
Solfangarfaste betongpannor
Solfangarfaste lertegelpannor
Skruvsats bérlaktfaste 2 st

M-273
C__)vergéng sékerhetsskena fasad till tak
Ovriga artiklar se M-244

M-275

Vajerhérn monterat pa vajer
Fastplat vajerhorn PRO gangbrygga
Skruvsats M10 x 20 6 st

M-277

Skruvsats forankringsogla 5 st
Solfangarfaste slata tak/profilerad plat
Skruvsats gangbrygga sléta tak <18° 2 st

M-280
Isgrepp inkl. slipgranulat

M-282

Vajerhérn monterat pa vajer
Fastplat vajerhérn PRO nockracke
Skruvsats vajerhérn PRO nockracke

COPYRIGHT © CW Lundberg AB

420193P

410003
410157
410006
410007
410166P

490174

490218
490190
420009P

410132P
410009
410226P

410076

490218
490135
490137P

T +46 (0)250 55 35 00
info@cwlundberg.com
www.cwlundberg.com



Artikellista CWLO0103-7 SE

Monteringsanvisningar 3/3

M-283 M-303

Andfastesats fristdende vajer 430240 Tak-/fasadstege 1,5 m 470270

CWL vajerlopare PRO 490167 Tak-/fasadstege 2,4 m 470271

Skyddsplat andfaste PRO 490196 Skarvsats tak-/fasadstege 470285P

Skyddsplat vajerstyrning PRO 490198 Lassats takstege 470260p

For fasta vajerlangder se M-217 Trappsteg takstege 470281
Skruvsats sjalvborrande skruv 6 st 420012P

M-284

Andfastesats fristdende vajer 430240 M-305

Vajerstyrning slata tak PRO 430242 Skorstensband 1145 mm 490038
Skruvsats skorstensband 1 varv 490040P

M-285 Skarvsats skorstensband 2 skarv 490041P

Andfastesats fristdende vajer 430240 Staplatta fasadstege exkl. skruv 250 x 440 mm 470411

Infastningsplatta vajer profilerade plattak 490208 Skruvsats M10 x 20 6 st 420009P

Skruvsats vajerinfastning profilerade plattak 2 st 490204P Konsolsats fasadstege skorsten A-220 410091

Vajerstyrning profilerade plattak PRO 430252 Konsol gangbrygga skorsten inkl. skruv 490015

Vajerstyrning slata tak PRO 430242 Gangstang A2 M10 x 250 med mutter 480039
Gangstang A2 M10 x 500 med mutter 480040

M-286 Gangstang A2 M10 x 1000 med mutter 480041

Andfastesats fristdende vajer 430240

Infastning vajer dubbelfals 490206

Vajerstyrning falsade plattak 490181

Stodplat med clipslist 490210

Skruvsats M10 x 20 6 st 420009P

M-291

Vajerhdrn monterat pa vajer 490218

Infastningssats fristdende vajerhérn 490224

Vajer horn M-F 1+1 m 490226

M-294

Standare skyddsracke gangbrygga/takstege 430025
Skruvsats skyddsracke gangbrygga/takstege 430034P

Rackesror 2,4 m 420014
Skruvsats sjélvborrande skruv 6 st 420012P
Avslutningsbygel skyddsréacke inkl. skruv 430021
Adaptersats skyddsrécke takstege 470230P
M-295

Fallbart vilplan fasadstege kompl. 390 x 410 mm 470400
M-302

Konsolsats fasadstege A-220 410106
Konsolsats fasadstege A-400 410109
Konsolsats fasadstege A-500 410232
Konsolsats fasadstege A-600 410043
Konsolsats fasadstege A-800 410044
Konsolsats fasadstege A-1000 410045
Tak-/fasadstege 1,5 m 470270
Tak-/fasadstege 2,4 m 470271
Skarvsats tak-/fasadstege 470285P
Handledarpar fasadstege 490002
Skruvsats handledare 490031P
Stagsats handledare justerbar 490025
Ryggskyddsbygel fasadstege i 650 mm 490506
Skruvsats ryggskyddsbygel 490017P
Stagsats ryggskydd 900 mm 490004

T +46 (0)250 55 35 00
info@cwlundberg.com
ROOF SAFETY MORA SWEDEN COPYRIGHT © CW Lundberg AB www.cwlundberg.com



Reg no: CWL0004

EGENKONTROLL - Checklista for montering Issue: 7

Fastighetsagare: ..... ..o Byggnadstyp: ..o
o R 0 1= 7= To =TT
Kontaktperson: ..o, Mail: .o Telefon: ..ol

Monterat system: Forankringségla[ ]  Vajer[] Skena[] Géangbryggal[ ]  Takstege []
Fasadstege [ ]  Snorasskydd []  Ré&cketaklucka[] — Annat [ .......cccoooiiiiiiiiiiiiiiiee e
Taktackning:  Takpapp (Bitumen) []  Takduk (PVC)[] Falsadplat[] TRP[]  Takpannor []

(@ 27770 8 N

Beskrivning av systemet:

Kontrollpunkter Datum Signatur
Ankomstkontroll

Ange enskilda monteringsanvisningar nedan:

Montering utford enligt géllande monteringsanvisningar
Informationsskylt ifylld och monterad vid uppstigningsstallet

Kvalitetssakrad och klar att anvandas

Bilagor: Takplan [] Bilder [] Annat [ oo

Ovriga noteringar:

Installerat av firma: ..o Kontaktperson: ...

P Ao LT ST Ml o

Tl ON: e Tl ON: e s

O

]
T +46 250 55 35 00
info@cwlundberg.com

ROOF SAFETY MORA SWEDEN COPYRIGHT © CW Lundberg AB www.cwlundberg.com




ROOF SAFETY MORA SWEDEN

www.cwlundberg.com



http://www.cwlundberg.com/

www.cwlundberg.com

EXPERTER PA
TAKLOSNINGAR

Pa var hemsida har vi samlat alla vara produkter, monteringsanvisningar, filmer och
tillhorande dokumentation for att Du ska kunna skapa ett sakert tak att vistas pa!

Anvand Kalkylatorn - beraknar materialatgang och pris direkt pa hemsidan.

Ky LATORM - REKNA PADITT TAK <

Broschyrer och senaste dokumentation finns fér nedladdning och utskrift p& hemsidan alternativt
kontaktar du oss for att f4 det mailat/skickat till dig.

CWL0058 CWL0053 PRO0003
CWLO0059 CWL0062

ROOF SAFETY MORA SWEDEN

e CW Lundberg Industri AB e Box 138 e SE-792 22 Mora e Sweden e
e +46 (0)250 55 35 00 e www.cwlundberg.com e inffo@cwlundberg.com e

CWLO0053-20 SE



http://www.cwlundberg.com/



